
ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de julho do ano de 2018 às 19:00 horas, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Quinta Reunião 

Extraordinária da Câmara do ano de 2018, sob a Presidência do Presidente Vereador 

Robison Pereira Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de 

Lima Filho, Celso Simões da Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, 

Francisco Lopes de Faria Filho, Jerônimo Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes e 

Vicente de Oliveira Antunes. O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a 

sessão, em seguida determinou a leitura das matérias constantes da ordem do dia, a 

saber: segunda discussão do Projeto de Lei nº 17/2018 que “Ratifica a Consolidação do 

Contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saúde Alto das 

Vertentes CISALV e dá outras providências” e Projeto de Lei nº18/2018 que “Autoriza 

o poder Executivo a conceder premiação em pecúnia na exposição agropecuárias e 

Torneio Leiteiro realizadas no município de Desterro do Melo, e dá outras 

providencias”. Iniciando a segunda parte o Presidente colocou em segunda discussão 

o Projeto de Lei nº 17/2018 “Ratifica a Consolidação do Contrato de Consórcio Público 

do Consórcio Intermunicipal de Saúde Alto das Vertentes CISALV e dá outras 

providências”. Com a palavra o vereador Edimar questionou sobre a questão de até 

R$ 10.000,00 (dez mil reais) entre consultas e exames e da economia dos R$ 5.000,00 

(cinco mil reais) com a aquisição da Van, deste modo, gostaria de saber se houve o 

aumento para R$ 15.000,00 (quinze mil reais) para consultas e exames, pois não se 

lembra de vindo esta alteração para análise. Não havendo quem quisesse discutir o 

projeto foi colocado em segunda votação e redação final, sendo aprovado por 

unanimidade, seguindo para sanção do executivo Municipal. Prosseguindo o 

Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº18/2018 que “Autoriza o 

poder Executivo a conceder premiação em pecúnia na exposição agropecuárias e 

Torneio Leiteiro realizadas no município de Desterro do Melo, e dá outras 

providencias”. Não havendo quem quisesse discutir o projeto foi colocado em segunda 

votação e redação final, sendo aprovado por unanimidade, seguindo para sanção do 

executivo Municipal. Encerrando os trabalhos o Presidente, vereador Robison reiterou 

seu agradecimento a todos vereadores pelo trabalho realizado, pois estão saindo de 

recesso sem prejuízo de tempo com relação a votação de todos os projetos 

apresentados na Casa. Sem mais considerações, estando esgotadas as matérias da 

Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos. E para 



constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os 

Vereadores. Desterro do Melo, sala de reuniões, 17 de julho de 2018. 
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